

在3万多名安保人员的护卫下开启第二个印尼总统任期

佐科将大兴基建抵御经济放缓

■本报记者 王卓一

当地时间10月20日下午4时左右,印尼总统佐科在首都雅加达中部的人民协商会议大厦宣誓就职,开启第二个五年总统任期。由于佐科宣誓就任前,印尼国内遭遇一系列危机,特别是10月10日发生了政治法律安全统筹部长维兰托遭宗教极端分子袭击受伤的事件,本次总统宣誓仪式在重重安保下进行。

政治和解,竞选对手可能入阁

据新加坡《联合早报》报道,印尼人民代表会议议长班邦宣读了于今年4月举行的总统选举结果,并宣布正副总统当选人佐科和阿敏将根据宪法,正式进行宣誓。身穿蓝色西装外套的佐科宣誓,承诺恪守宪法,履行总统职务,为国家人民效劳。

新加坡总理李显龙、马来西亚总理马哈蒂尔、澳大利亚总理莫里森等周边国家领导人参加了佐科的就职仪式。印尼前总统尤多约诺和梅加瓦蒂,佐科在竞选中的对手、大印尼运动党主席普拉博沃也在现场见证了佐科就职。

路透社报道称,佐科承诺在其第二任期内引进更多外资,继续兴建基础设施,并着力改善印尼的人力资源状况,以服务于这个东南亚最大经济体的增长。

佐科表示将推动通过两项法案,以增加就业机会,并警告可能解雇表现不佳的公务人员。他在就职后对议会表示:“如果我们不能创造足够多就业机会的话,那将是个大问题。”

据报道,外界正密切关注佐科内阁的组成,有人猜测,普拉博沃或其他反对党要员也可能进入内阁。

今年4月大选后,普拉博沃曾声称选举存在舞弊行为,雅加达还发生了暴力骚乱。印尼宪法法院于6月底裁定佐科当选有效。7月13日,普拉博沃终于承认佐科胜选,两人一同出现在雅加达南部一个地铁站,握手寒暄,互动热烈,印尼选后的政治对立和不安情绪迅速

消减。

挑战多多,支持率仍维持高位

据法新社报道,为保证佐科顺利就职,雅加达街头部署了3万多名安保人员。印尼当局如临大敌自有其道理:除了维兰托遇刺事件外,印尼最近发生的抗议是自1998年前总统苏哈托倒台以来规模最大的示威活动之一:印尼东部巴布亚地区今年8月和9月连续爆发骚乱,当地的民族分离情绪被再度点燃;印尼原计划于9月24日表决通过一项新修订法案,包括将婚外性行为、婚前同居和同性恋列为刑事犯罪,引发权益组织和民众的反对,佐科随即叫停,宣布延后表决。



10月20日,在印度尼西亚首都雅加达,印尼连任总统佐科·维多多在就职仪式后走出仪式现场。 新华社发

2014年佐科初次当选时曾备受期待,但其执政之路也充满挑战。2014年以来,受全球经济不景气及美联储调整货币政策等影响,印尼经济增长遭遇重大挑战。近年印尼政府陆续出台一系列刺激经济的政策,经济才显现加速复苏迹象,保持较快增长。2018年印尼国内生产总值达到约1.04万亿美元,同比增长5.17%;贸易总额3927亿美元,同比增长13.2%。

据预测,2019年印尼经济增速将出现4年来首度放缓,有人警告称,在全球经济低迷的背景下,印尼经济还可能进一步放缓。

由于印尼农民违法“火耕”导致森林大火、烟霾越境等问题,也引发了与马来西亚、新加坡等邻国的外交纠纷。

今年气候格外干旱,火灾问题比以往更为严重,作为一个典型的全球治理案例,印尼烟霾越境的难题,还需东盟国家共同合作解决。

此外,印尼耗资330亿美元、从雅加达迁都加里曼丹岛的计划引起了媒体的广泛关注,但也有人对该计划的融资工作,以及对环境的影响表示了疑虑。

不过,尽管刚刚宣誓就职的佐科面临的挑战艰巨,其支持率却依旧维持在较高水平。据印尼最大报纸《罗盘报》上周公布的民调显示,佐科的支持率虽有小幅回落,但仍高达58.8%。

今年4月总统选举中,佐科和阿敏以55.5%的得票率,击败得票率为44.5%的普拉博沃竞选团队,成功连任总统。

韩国总理李洛渊访日之旅可能遭冷遇

安倍预期日韩关系将“冰冻5年”

韩国总理李洛渊预计22日至24日访问日本。日本媒体报道,日本首相安倍晋三不看好日韩关系短期能回暖,李洛渊可能遭受冷遇。

韩国《东亚日报》21日援引总统府青瓦台官员的话报道,韩方对韩日关系改善持谨慎乐观态度,认为能否实现韩日首脑会晤取决于李洛渊访问的结果。

日本《读卖新闻》报道,第34届东南亚国家联盟及东亚合作领导人会议和第27次亚太经济合作组织领导人非正式会议下月先后在泰国和智利举行,是韩国总统文在寅与安倍会晤的窗口期。

然而,不愿公开姓名的日本政府人士告诉日本《日经亚洲评论》记者,日方对文在寅政府失去信任,安倍曾告诉

李洛渊,不相信日韩关系五年内会改善,日本应着眼于其他地区的外交,“而不是在一个我们不信任的国家浪费时间”。

报道说,接近安倍的日本执政党自民党议员披露,李洛渊出席日本天皇德仁即位庆典期间,安倍将与他会面5分钟,主要考虑是,李洛渊属于天皇德仁的客人,且安倍还要会晤大约50个国家和地区的领导人,时间安排非常紧张。

日方今年针对韩方采取出口管制,把韩方排除出可以获得贸易便利国家的“白色清单”。韩方指认日方不满韩国法院裁定日本企业赔偿第二次世界大战期间遭强征的韩国劳工,因而以贸易手段施加报复。韩方采取反制措施,两国关系跌至冰点。徐超(新华社供本报专稿)

IMF预测今年韩国经济增长仅为2%

文在寅政府欲“大放水”刺激经济

国际货币基金组织(IMF)近日发布最新一期《世界经济展望报告》,把韩国今年经济增长预期下调至2%,与其4月预期相比降低0.6个百分点。经济合作与发展组织等机构近期也调低了韩国今年的经济增长预期,显示对韩国经济前景并不乐观。

韩国专家认为,韩国经济前景不佳首因在于作为经济增长引擎的出口严重受挫。数据显示,韩国今年1至9月累计实现出口额4062亿美元,同比下降9.8%,月度出口额同比数据从去年12月开始“十连跌”,今年6月至9月的跌幅均超过了10%。

能否有效缓解经济颓势、重启经济增长引擎,成为韩国政府当前重任。在IMF发布报告后的第二天,韩国银行(央行)决定把基准利率调低0.25个百分点至1.25%。这是继7月降息以来,韩国央行今年内第二次降息,这一利率也是两年来的最低值。由于上次降息并未有效阻止韩国出口加速下滑和通胀形势进一

步恶化,韩国业内对央行此次降息提振经济的效果预期并不乐观。

在多数韩国专家看来,韩国政府提振经济的成败关键在于财政政策的刺激效应。IMF新任总裁格奥尔基耶娃近日表示,“有预算空间的国家”需要有所举措,其列举的国家就包括韩国。

韩国国会8月紧急通过5.83万亿韩元(1美元约合1177韩元)的2019年补充预算案,以支持政府的财政刺激努力。韩国政府还为明年编制了总额高达513.5万亿韩元的“超级”预算案。这是韩国政府连续第二年提出同比增幅9%以上的预算,同时也是韩国首个总额超过500万亿韩元的预算案。韩媒分析认为,预算案显示了政府提振经济的决心。

文在寅近日表示,全球经济增长预计将放缓,在此背景下,政府应进一步扩大实施积极的财政政策,严格执行预算,助推经济发展。

新华社记者 何媛 (据新华社首尔10月21日电)

9岁女孩遇害引发俄恢复死刑讨论

八成受调查网民支持,官方称尚未开启程序

地球村印景

■本报记者 刘畅

近日,俄罗斯萨拉托夫市一名9岁女孩在上学的路上惨遭杀害,引起民众极大震动,并引发了俄罗斯社会关于恢复死刑的大讨论。

当地居民欲对嫌犯动私刑

据“今日俄罗斯”(RT)报道,10月9日早晨,生活在俄罗斯萨拉托夫市的9岁女孩丽萨·基谢廖娃在上学的路上神秘失踪。当天中午,得知女儿失踪的父母随即报了警,随后当地警察立即组织搜捕,数百民众也自发参与寻找基谢廖娃。

虽然警方通过搜犬、散发传单、逐户打听等方式齐心协力配合,但不幸的是,经过一昼夜排查,基谢廖娃的尸体还是在10日在一间废弃的车库里被找到了。

10日下午,警方宣称,涉嫌杀害基谢廖娃的嫌犯已被逮捕,嫌犯为当地一名叫哈伊尔·图瓦金的35岁男子。据俄“生活网”报道,图瓦金此前有6次犯罪前科,包括偷盗、抢劫、性侵犯等。

图瓦金在被捕后很快承认了劫持并杀害基谢廖娃的罪行。据图瓦金供认,他在数月前将别人的一个旧车库据为己有,并私自换了锁。当天路过车库的基谢廖娃询问车库是不是他的,图瓦金误以为小女孩是车库主人的女儿,担心自己盗用的行迹败露,遂将基谢廖娃拖进车库活活勒死,并将其衣物除去丢进车库旁的垃圾桶。警方正在调查图瓦金的这番说辞。

RT报道称,当地民众对此事件非常愤怒,大量萨拉托夫市民聚集在警察局,要求警方将图瓦金交出,民众不断大喊“将他交给我们”,并打算对他动用私刑。报道称,当警察悄悄将嫌犯带到现场时,民众向警车投掷石块,试图将其砸死,警方最后不得不动用护盾、催泪瓦斯和胡椒喷雾等专业设备驱散民众。

白宫认为弹劾总统的调查合法性成疑

押宝“程序”,特朗普能赢吗

专家视点

■陈佳骏

15日,美国副总统彭斯、白宫行政管理和预算局及国防部拒绝配合国会众议院针对总统特朗普的弹劾调查,认为调查合法性成疑。

此前,白宫法律顾问西波隆致信众议院议长佩洛西,表示众议院未进行表决就发起弹劾调查,违反了宪法和“以往所有的先例”,所以这场调查是“非法”且“危险”的。

民主党在道德高地上确实站不住脚

对于白宫“违反先例”的论点,民主党在道德高地上确实站不住脚,因为先例可循。众议院在1973年对尼克松和1998年对克林顿两位前总统发起弹劾调查前,都对授权国会进行弹劾调查的决议进行过全院表决。白宫和国会共和党人十分重视授权调查的决议,将其视为特朗普“自保”和顺带打击民主党总统竞选人拜登的“政治武器”。

在先前尼克松和克林顿的弹劾调查决议中,都有授权调查委员会中少数党发传票传唤证人的条款,而在一般情况下众议院少数党是没有这项权力的。当然发传票还需要调查委员会全体表决,多数党可以通过表决来否决少数党。

但是对支持这项条款的国会共和党人来说,有和没有是质的差别。如果在针对特朗普的弹劾调查决议中包含类似的语言,那么理论上作为少数党的共和党众议员就能够向拜登或者他儿子亨特发传票,抑或者将弹劾调查转移到另外的方向。

对于手握主动权的民主党而言,自然不愿拱手送给共和党这么一个“大礼包”。在他们看来,虽然有尼克松和克林顿两起弹劾调查的先例,但根据众议院规则,并不是非得要有这样的流程。

民主党议员的理由是,根据国会研究服务局对当前众议院弹劾规则的解释:“弹劾程序的开启可能是由诸多行为或事件导致的,包括从外部来源收到或者转送的信息,根据国会委员会的一般权限进行的调查,或者以众议院决议的形式引入弹劾条款。”显然民主党是按照这个解释在与共和党“打太极”。

美国舆论越来越支持弹劾调查

当然,民主党不理睬共和党发出的呼声,还有另一重政治上的考量。一方面,起草这样一份决议有可能引发民主党内部的分裂,比如是把调查的重点仅放在特朗普的“电话门”上,还是要把弹劾调查也纳入进来?这是民主党内两派一直争论不休的。另一方面,在决议条款上反复拉

锯乃至最后对决投票表决,对于处在支持特朗普选区的温和派民主党众议员们来说也是一场煎熬,因为程序时间拉得越长,他们的选民就越不耐烦,最后会影响到他们的选情。同时,被迫表决也会在他们的投票记录上留下负面的一笔。事实上,特朗普和共和党人乐于见之。

民主党现在的策略是把白宫致信中的指责往宪法争议上引,因为西波隆在信中谈弹劾调查前缺少表决程序也违反宪法。

但众多法律专家则称,宪法中从来没有任何条款说调查前一定要进行正式投票表决。

另外争议最大的一点是,西波隆在信中说:“为符合宪法的要求,恰当的程序应当至少包括:有权看到所有证据、提出证据、召集证人、在所有听证会上请律师出席、对所有证人进行盘问、提出与证人的审问和证词与证据可采性有关的异议,以及回应证词和证词。与此同时,委员会必须可公开有利于总统的所有证据,以及在调查中与作证的证人信誉有关的所有证据。”

反对者认为该投诉是一种误导,因为一旦特朗普最后在参议院接受审判,他本身就会有很多机会来为自己辩护,包括提供证据、召唤自己的证人、盘问众议院证人等等。

现在民主党统一的论调是,真正违反宪法的是特朗普,因为他拒绝配合国会调查,这是对国会的蔑视,是

对总统权力的滥用。佩洛西在收到西波隆的信后所发表的声明中就说:“总统先生,您并不能凌驾于法律之上,您将被迫追究责任。”她警告特朗普称,拒绝配合国会调查也可以被用作弹劾条款的证据,“白宫应该警告,持续不断地向美国人民掩盖总统滥用职权的真相,只会进一步增加阻挠的证据。”

据报道,接下来佩洛西会先与众议院民主党人举行电话会议,然后在结束为期两周的休会后返回国会,继续讨论并制定新的应对策略。联邦法院也会在本月底前就众议院弹劾调查是否合法做出裁决。

最近,美国的舆论越来越多地显示出对弹劾调查的支持,最重要的是,FiveThirtyEight网站进行的民调显示,共和党选民对弹劾调查的支持度也从8.1%上升到13.8%,虽然数字依然很小,但它的增幅值得关注。如果增长态势进一步持续下去,共和党人将面临来自选民更大的要求进行弹劾调查的压力。

现在的问题是,白宫团队似乎在把问题的焦点放在弹劾的程序上,并且押宝大众舆论认为弹劾仅仅是一个法律程序,如果特朗普能说服选民:他在法律上正受到民主党的不公平对待,那么这股增长态势有可能会被遏止。如果他押错宝,情况则有可能会朝相反的方向发展。

(作者系上海市美国问题研究所助理研究员)

弹劾调查“说漏嘴” 白宫“管家”不请辞

美国白宫办公厅代理主任米克·马尔瓦尼20日接受媒体采访时说,没有人要求他因弹劾调查记者会上的失误而请辞。

马尔瓦尼当天接受《福克斯周日新闻》节目采访时说:“我从来没有说过曾有‘等价交换’,因为就是没有。”

马尔瓦尼17日在白宫记者会上说,总统唐纳德·特朗普决定冻结3.91亿美元对乌克兰军事援助,确实关联他有意让乌克兰调查美国民主党全国委员会是否把一台网络服务器设在乌克兰境内。

当记者追问马尔瓦尼所描述的是不是“等价交换”时,马尔瓦尼回答:“在外交政策方面我们一直这么

干。”路透社报道,服务器传言已获“辟谣”。

马尔瓦尼的言辞引起轩然大波。他数小时后发表声明,推翻自己的说法。特朗普先前解释,决定冻结对乌援助是希望美国的欧洲盟友也参与援助。

马尔瓦尼20日接受采访时说,他既没有主动请辞,白宫内部也没有商讨让他走人。他自认为在白宫的工作“相当出色”,相信特朗普持同样看法。

特朗普和国务卿迈克·蓬佩奥20日声援马尔瓦尼。特朗普经由“推特”强调,他7月25日与乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基的通话“完美”,而泽

连斯基已表示“没有受到压迫”。蓬佩奥告诉美国广播公司《本周》栏目,从来没有看到冻结援助与乌调查直接关联的证据。

因一名情报人员8月检举特朗普与泽连斯基通话时施压后者调查民主党总统竞选人乔·拜登和他儿子,国会众议院民主党人9月发起对总统的弹劾调查。民主党籍众议长南希·佩洛西20日经由“推特”暗示,民主党人仍将紧盯“等价交换”问题。

佩洛西写道:“共和党人面临简单问题:是否允许总统施压别人介入我们的选举?历史将铭记他们的答案或缄默。”

海洋(新华社供本报专稿)

中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司与上海湾邸商贸有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司(以下简称“华融公司”)与债权人(详见公告清单债权受让人一栏)达成的债权转让安排,华融公司将其对公告清单所列的借款人(从债务人)及担保人享有的借款合同、担保合同及其他相关协议项下的全部权利(包括但不限于贷款本息、诉讼保全费等)依法转让给债权人。华融公司特此公告通知与该等债权有关的各借款人、担保人及其他相关当事人下列债权已转让的事实。

债权人作为上述债权的受让人,现公告要求公告清单中所列债务人及担保人,从公告之日起立即向债权人履行主债权合同及担保合同约定义务或相应的担保责任。

公告清单

基准日:2019年8月31日 金额单位:人民币元

序号	债务人	借款合同编号(或合同签订日期及合同金额)	担保人名称	担保合同编号(或合同签订日期及合同金额)	原贷款行	本金	利息	受让人、联系人及联系方式:
1	上海丛鑫实业有限公司	20125100096	闽东丛贸船舶实业有限公司、恩施泰来垵洋房地产有限公司、杨清洲、丛丛	《最高额抵押合同》,《编号:50102012046》,《最高额保证合同》,《编号:50102012046-1》,《50102012046-1-1》,《50102012046-2》	中国光大银行股份有限公司浦东支行	29,732,537.51	以法院判决为准	上海湾邸商贸有限公司,联系人:王女士;联系电话:18621965810
		20125100097						
		KZ3651130058AE						

注:1.本公告清单列示的贷款本金余额截至基准日2019年8月31日的本金余额。相应利息及其他费用以相关协议为准。2.本公告清单列示贷款本金余额、借款人(主债务人)和担保人(从债务人)应支付给华融公司的利息按借款合同、担保合同、其他相关合同协议及法律法规的规定计算。3.若借款人(主债务人)和担保人(从债务人)因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力,由相关承接主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。4.担保人包括保证人、抵押人、质押人以及其他连带清偿责任人。特此公告。